
中学校給食に関するアンケート集計

保護者集計

（対象者３，３３９名 回答数２，４８５名 回答率７４．４２％）



問１：自宅で給食の話をされますか。

する
72.88%

しない
27.12%

● する ７２．８８％
（１，８１１人）

● しない ２７．１２％
（６７４人）

※ 回答数 ２，４８５人

問１ですると答えた方の内容

・味付けについて

・給食の献立について

・給食の量について

・小学校と中学校の給食の違いについて

・給食がおいしかった、おいしくなかった 等

問２：給食の献立表は毎月ご覧になりますか。

見る
57.02%

見ない

32.76%

その他
10.22%

● 見る ５７．０２％
（１，４１７人）

● 見ない ３２．７６％
（８１４人）

● その他 １０．２２％
（２５４人）

※ 回答数 ２，４８５人

問２でその他と回答された方の内容

・たまに見る

・子供が出さない



問３：給食だよりは毎月ご覧になりますか。

見る
61.05%

見ない
30.95%

その他
8.01%

● 見る ６１．０５％
（１，５１７人）

● 見ない ３０．９５％
（７６９人）

● その他 ８．０１％
（１９９人）

※ 回答数 ２，４８５人

問３でその他と回答をされた方の内容

・たまに見る

・子供が出さない

問４：お子様に食べ物の好き嫌いはありますか。

ある
57.26%

ない
42.74%

● ある ５７．２６％
（１，４２３人）

● ない ４２．７４％
（１，０６２人）

※ 回答数 ２，４８５人

問４であると回答をされた方の上位

１位 野菜全般 １６４人

２位 きのこ類 １５２人

３位 トマト ９４人

４位 魚類 ８７人

５位 なす ７４人



問５：ご家庭で調理される食事や献立にこだわりはありますか。

ある
51.63%

ない
48.37%

● ある ５１．６３％
（１，２８３人）

● ない ４８．３７％
（１，２０２人）

※ 回答数 ２，４８５人

問５であると答えた方の内容

・野菜を多く使用する

・栄養バランスに気をつけている

・国産品を使用する

・肉と魚が偏らないようにする

・薄味を心がける

・食品添加物を控える

・給食とかぶらないように気をつける

・子供が苦手な物を入れる 等

問６：給食に対してのご意見をお聞かせください。
自由記述での回答

・給食があることに感謝している、助かっている

・弁当を作らなくて良くなった

・最初は味が薄かったが最近は美味しくなった

・衛生面を考慮した安全安心の給食の提供

・栄養バランスが整っていて安心している

・量の調整をしてほしい

・小学校の味に合わせてほしい

・子供の好む味付けに改善してほしい

・給食の時間が短い 等
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